

**Protokoll fört vid årsmöte med Bunge Fiber ekonomisk förening den 17 mars 2018 Folkhögskolans hörsal i Fårösund**

17 st. personer deltog i mötet enligt separat deltagarförteckning.

§ 1

Årsmötet öppnades av ordförande Sven Boman.

§ 2

Sven Boman valdes att leda årsmötesförhandlingarna och Gullbritt Thorsell valdes till sekreterare.

§ 3

Mötet fastställde att medlemmar noterade i deltagarförteckningen har rösträtt.

§ 4

Till justeringspersoner valdes Hans Åkermark och Tommy Fohlin.

§ 5

Konstaterades att stämman utlysts i behörig ordning.

§ 6

Dagordningen fastställdes.

§ 7

Verksamhetsberättelsen föredrogs av Sven Boman.  
Verksamhetsberättelsen lades till handlingarna.

§ 8

Kassören kommenterade Resultat- och Balansrapporterna för 2017. Årets resultat utmynnar i ett underskott. Anledningen är att föreningen betalat 5 fakturor/kvartalsavgifter till Comhem i stället för normalt 4 fakturor. Årets första faktura skulle ha inbetalats före årsskiftet 2016/2017, men det saknades då medel för inbetalning, beroende på att flera abonnenter inte betalat in sin avgift i tid via Payex till föreningen. Problemet med för sent inbetalade avgifter är ständigt återkommande, men då föreningen under 2017 tidigarelade inbetalning av kvartalsavgiften från varje abonnent till månad 2 i varje kvartal i stället för månad 3, har föreningen därefter kunnat betala in fakturorna till Comhem i rätt tid vid kvartalsskiftena.

Rapporterna lades till handlingarna.

## § 9

Revisionsberättelsen lästes upp av revisorn Valter Möllerström.

## § 10

Beslutades att fastställa Resultat- och Balansräkningarna.

## § 11

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för året 2017.

## § 12

Styrelsens föreslagna budget för 2018 föranledde kommentarer. Mötet menade att budgeten ska göras om med hänsyn tagen till framräknade andra siffror från en mötesdeltagare, där det bättre framgår skillnaderna mellan vad medlemsavgifter ska användas till och vad kvartalsavgifterna ska användas till.

En fråga ställdes av en medlem: "Varför tar vi in pengar från abonnenterna för att sedan skicka vidare till Comhem?" Styrelsens svar är att föreningens gruppavtal med Comhem är konstruerat på det sättet att vi betalar fakturan från Comhem kvartalsvis med de medel som inbetalats av varje abonnent varje kvartal för Comhems tjänster (fakturerat via Payex).

Ordföranden läste upp styrelsens föreslagna Verksamhetsplan för 2018, vilken godkändes av mötet.

## § 13

Beslutades att medlemsavgift i föreningen ska fortsatt vara 100 kronor för år 2019.

## § 14

Årsmötet valde Sven Boman till ordförande för Bunge Fiber ekonomisk förening för 1 år.

## § 15

Till styrelseledamöter valdes:

Mats Larsson	Omval	2 år
Thomas Erlandsson	Nyval	2 år

Kvarstående ledamöter är Bengt Horn, Gullbritt Thorsell, Mats Widgren och Jan-Erik Ohlsson på 1 år.

## § 16

Som revisorer omvaldes Valter Möllerström. Som revisorsuppleant nyvaldes Hans Åkermark.



## § 17

Till valberedning utsågs Kerstin Edstam Gabrielsson och Mikael Hamstedt. Styrelsen får i uppdrag att utse en tredje person i Valberedningen, tillika sammankallande.

## § 18


Information och Övriga frågor

Sven Boman tog upp en fråga gällande framtida hantering av förhandling gentemot Comhem när tiden för gruppavtalet upphör. Eventuellt kan vi få till ett samarbete mellan fiberföreningarna på norra ön och bli en starkare förhandlingspartner gentemot Comhem för att kunna träffa ett bra gruppavtal för en ny period. Vi ska undersöka intresset hos övriga fiberföreningars styrelser och även kontakta föreningar på andra håll som redan omförhandlat sina gruppavtal för att fråga om deras erfarenheter.

Fråga ställdes av en medlem: "När kommer våra tjänster via bredbandet att fungera helt tillfredsställande?" Efter förstärkningen av fibernätet våren 2017 har vi nu ett mycket stabilare fibernät och mycket av tidigare upplevda störningar har försvunnit, men fortfarande kvarstår en del upplevda störningar. Styrelsens råd är att varje abonnent gör felanmälan till Comhem så snart något inte fungerar bra. Styrelsen kan i föreningens namn påtala kvarvarande problem till Comhem och även till IP-only och uppmana att åtgärder vidtas, att abonnenterna får ett bra bemötande vid kontakttagning och att information läggs ut på deras hemsidor.

## § 19

Sven Boman tackade för förnyat förtroende som ordförande i föreningen och de närvarande på årsmötet för visat intresse och avslutade årsmötet. Mötesdeltagarna bjöds därefter på smörgåstårter och kaffe.

  
Gullbritt Thorsell/sekreterare

  
Sven Boman/ordförande

  
Hans Akermärk/justerare

  
Tommy Fohlin/justerare